

Pasaje din MANA

28 septembrie

1 Pet. 1:13:

13 De aceea, încingeți-vă coapsele minții voastre, fiți treji și puneți-vă toată nădejdea în harul care vă va fi adus la arătarea lui Isus Hristos.

Luca 21:34:

34 Luați seama la voi înșivă, ca nu cumva să vi se îngreueze inimile cu îmbuibare de mâncare și băutură și cu îngrijorările vieții acesteia, și astfel ziua aceea să vină fără veste asupra voastră.

Rom. 13:13:

13 Să trăim frumos, ca în timpul zilei, nu în chefuri și în beții; nu în curvii și în fapte de rușine; nu în certuri și în pizmă,

1 Cor. 16:13:

13 Vegheați, fiți tari în credință, fiți oameni, întăriți-vă!

1 Tes. 5:6,8:

6 De aceea să nu dormim ca ceilalți, ci să veghem și să fim treji. ...

...

8 Dar noi, care suntem fii ai zilei, să fim treji, să ne îmbrăcăm cu platoșa credinței și a dragostei și să avem drept coif nădejdea mântuirii.

1 Pet. 4:7:

7 Sfârșitul tuturor lucrurilor este aproape. Fiți înțelepți dar și vegheați în vederea rugăciunii.

Iov 1:7,9-12:

7 Domnul a zis Satanei: „De unde vii?” Și Satana a răspuns Domnului: „De la cutreierarea pământului și de la plimbarea pe care am făcut-o pe el.” ...

...

9 Și Satana a răspuns Domnului: „Oare degeaba se teme Iov de Dumnezeu?”

10 Nu l-ai ocrotit Tu pe el, casa lui și tot ce este al lui? Ai binecuvântat lucrul mâinilor lui și turmele lui

acoperă țara.

11 Dar ia întinde-Ți mâna și atinge-Te de tot ce are, și sunt încredințat că Te va blestema în față.”

12 Domnul a zis Satanei: „Iată, îți dau pe mână tot ce are, numai asupra lui să nu întinzi mâna.” Și Satana a plecat dinaintea Domnului.

Iov 2:2-7:

2 Domnul a zis Satanei: „De unde vii?” Și Satana a răspuns Domnului: „De la cutreierarea pământului și de la plimbarea pe care am făcut-o pe el.”

3 Domnul a zis Satanei: „Ai văzut pe robul Meu Iov? Nu este nimeni ca el pe pământ. Este un om fără prihană

și curat la suflet. El se teme de Dumnezeu și se abate de la rău. El se ține tare în neprihănirea lui, și tu Mă îndemni să-l pierd fără pricină.”

4 Și Satana a răspuns Domnului:

„Piele pentru piele! Omul dă tot ce are pentru viața lui.

5 Dar ia întinde-Ți mâna și atinge-Te de oasele și de carnea lui, și sunt încredințat că Te va blestema în față.”

6 Domnul a zis Satanei: „Iată, ți-l dau pe mână: numai cruță-i viața.”

7 Și Satana a plecat dinaintea Domnului. Apoi a lovit pe Iov cu o bubă rea, din talpa piciorului până în creștetul capului.

Luca 22:31:

31 Domnul a zis: „Simone, Simone, Satana v-a cerut să vă cearnă ca grâul.

Ioan 8:44:

44 Voi aveți de tată pe diavolul și vreți să împliniți poftele tatălui vostru. El de la început a fost ucigaș și nu stă în adevăr, pentru că în el nu este adevăr. Ori de câte ori spune o minciună, vorbește din ale lui, căci este mincinos și tatăl minciunii.

1 Cron. 21:1:

1 Satana s-a sculat împotriva lui Israel și a ațâțat pe David să facă numărătoarea lui Israel.

Zah. 3:1-2:

1 El (îngerul) mi-a arătat pe marele preot Iosua stând în picioare înaintea Îngerului Domnului și pe Satana stând la dreapta lui, ca să-l pârască.

2 Domnul a zis Satanei: „Domnul să te mustre, Satano! Domnul să te mustre, El, care a ales Ierusalimul! Nu este el, Iosua, un tăciune scos din foc?”

Mat. 4:1-11:

1 Atunci, Isus a fost dus de Duhul în pustie, ca să fie ispitit de diavolul.

2 Acolo a postit patruzeci de zile și patruzeci de nopți; la urmă a

flămânzit.

3 Ispititorul s-a apropiat de El și I-a zis: „Dacă ești Fiul lui Dumnezeu, poruncește ca pietrele acestea să se facă pâini.”

4 Drept răspuns, Isus i-a zis: „Este scris: ‘Omul nu trăiește numai cu pâine, ci cu orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.’”

5 Atunci, diavolul L-a dus în sfânta cetate, L-a pus pe streașina Templului

6 și I-a zis: „Dacă ești Fiul lui Dumnezeu, aruncă-Te jos, căci este scris: ‘El va porunci îngerilor Săi să vegheze asupra Ta; și ei Te vor lua pe mâini, ca nu cumva să Te lovești cu piciorul de vreo piatră.’”

7 „De asemenea, este scris”, a zis Isus: „Să nu ispitești pe Domnul Dumnezeul tău.”

8 Diavolul L-a dus apoi pe un munte foarte înalt, l-a arătat toate împărățiile lumii și strălucirea lor și l-a zis:

9 „Toate aceste lucruri Ți le voi da Ție, dacă Te vei arunca cu fața la pământ și Te vei închina mie.”

10 „Pleacă, Satano”, i-a răspuns Isus. „Căci este scris: ‘Domnului Dumnezeului tău să te închini și numai Lui să-l slujești.’”

11 Atunci, diavolul L-a lăsat. Și deodată au venit la Isus niște îngeri și au început să-l slujească.

Mat. 13:19,38-39:

19 Când un om aude Cuvântul privitor la Împărăție și nu-l înțelege, vine cel rău și răpește ce a fost semănat în inima lui. Aceasta este sămânța căzută lângă drum. ...

...

38 Țarina este lumea; sămânța bună sunt fiii Împărăției; neghina sunt fiii celui rău.

39 Vrăjmașul care a semănat-o este diavolul; secerișul este sfârșitul veacului; secerătorii sunt îngerii.

Ioan 13:2,27:

2 În timpul cinei, după ce diavolul pusese în inima lui Iuda

Iscarioteanul, fiul lui Simon, gândul

să-L vândă, ...

...

27 Cum a fost dată bucățica, a intrat Satana în Iuda. Isus i-a zis: „Ce ai să faci, fă repede.”

2 Cor. 2:11:

11 ca să nu lăsăm pe Satana să aibă un câștig de la noi, căci nu suntem în neștiință despre planurile lui.

2 Cor. 11:3,14-15:

3 Dar mă tem ca, după cum șarpele a amăgit pe Eva cu șiretlicul lui, tot așa și gândurile voastre să nu se strice de la curăția și credințioșia care este față de Hristos. ...

...

14 Și nu este de mirare, căci chiar Satana se preface într-un înger de lumină.

15 Nu este mare lucru dar dacă și slujitorii lui se prefac în slujitori ai neprihănirii. Sfârșitul lor va fi după faptele lor.

Efes. 6:11-17:

11 Îmbrăcați-vă cu toată armătura lui Dumnezeu, ca să puteți ține piept împotriva uneltirilor diavolului.

12 Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii și sângelui, ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor, împotriva stăpânilor întunericului acestui veac, împotriva

duhurilor răutății care sunt în
locurile cerești.

13 De aceea, luați toată armătura lui
Dumnezeu, ca să vă puteți împotrivi
în ziua cea rea și să rămâneți în
picioare după ce veți fi biruit totul.

14 Stați gata dar, având mijlocul
încins cu adevărul, îmbrăcați cu
platoșa neprihănirii,

15 având picioarele încălțate cu
râvna Evangheliei păcii.

16 Pe deasupra tuturor acestora,
luați scutul credinței cu care veți
putea stinge toate săgețile
arzătoare ale celui rău.

17 Luați și coiful mântuirii și sabia
Duhului, care este Cuvântul lui
Dumnezeu.

Iac. 4:7:

7 Supuneți-vă dar lui Dumnezeu.

Împotriviți-vă diavolului, și el va fugi
de la voi.